



В Тамбовской области перед судом предстанет сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в незаконном обороте наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника исправительной колонии № 5 регионального управления ФСИН России Сергея Тарасюка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере). По версии следствия, в марте 2011 года сотрудник колонии за обещанное осужденным денежное вознаграждение пронес для него на территорию исправительного учреждения наркотическое вещество героин в особо крупном размере. Передать наркотики Тарасюк не успел, так как сразу был задержан сотрудниками регионального УФСИН России. Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525827>